

蘇共新總書記選獲首後次致詞即對西大方肆擊

（莫斯科電）君士坦丁·契爾年科（本報前譯卓倫高）昨日獲提名繼安杜波夫之後，出任蘇維埃共產黨總書記。此為克里姆林宮最有權力之職位。

契爾年科現年七十二歲，係蘇聯有史以來最長的共產黨員，年齡最高者。

據稱，該黨統治有二億八千萬人口之蘇聯，契爾年科昨日就任時，係由共產黨中央委員會經由新聞傳媒介所宣佈。

契氏缺乏行政經驗，但在統治之政治局中僅次於安杜波夫之第二把交椅人物。安

杜波夫死後，契氏擔任其治喪委員會主席，

此職位在傳統上將會繼承死者之權力。契

氏昨日領導政治局其他十一名委員進

入安杜波夫遺體所在之莫斯科科工會大廈。

昨午前不久，有很多官方黑色汽車從

克里姆林宮附近之中央委員會大廈疾馳離去。

此情形顯示在中委會曾經開會。

契爾年科在舊任後向中委會致詞時，抨

擊西方國家領袖，謂彼等造成核戰威脅。

契氏謂，蘇聯將以維持核子力量來避免

戰爭。契氏說，在今日核子武器及超級準確

火箭時代，人們對和平之需要，從來沒有像

現時這樣大。不幸有些資本主義國家領袖不明

此點，或不需要和平。我們清楚看到帝國主

席國會提交預算案之重要會議。他

陶氏較早前由於安杜波夫患病而未能前往莫斯科。

在莫斯科之短暫逗留期間，將沒有多大時間推行其和平運動。但陶氏

表示願意於較後時間再往莫斯科與

蘇聯官員會談。

（雲訊）卑詩省議會第卅三屆第二次會議

已獲巨大之進展，因三千五百個加入為

滿意陶杜之做法，百分之一十八不滿

之民意調查，百分之一十二不滿

根據蓋洛普一月份調查顯示

（多倫多電）昨日發表之蓋洛普調查顯示

滿意陶杜首相執政表示意見。

該項數字表示陶杜

已獲巨大之進展，因三千五百個加入為

滿意陶杜之做法，百分之一十八不滿

之民意調查，百分之一十二不滿

之民意調查，百分之一四十一加人滿意陶杜之做

法，百分之一四十八不滿

之民意調查，百分之一十二不滿

之民意調查，百分之一四十一加人滿意陶杜之做

法，百分之一四十八不滿